
Poder Legislativo de Maximiliano de Almeida
ATA DA SESSÃO (SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 004/2024)

ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA

QUINTA LEGISLATURA, em 29 de agosto de 2024.

Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, reuniram-se no Plenário da

Câmara Municipal de Maximiliano de Almeida em Reunião Extraordinária, sob a Presidência do Vereador Ismael

Zukunelli - PP, com a presença dos seguintes Vereadores: André Fernando Zucunelli – MDB, Cláudio Grando - MDB,

Daiane Barancelli - MDB, Euclides Dal Bello - MDB, Fábio Macanan - PT, Idanir Minozzo – PP, Romeu Bassoli – PP e

Veranice Pegorini Baldissera - PT. Havendo número legal de Vereadores e Invocando a Proteção de Deus, o Senhor

Presidente declarou aberta a Quarta Reunião Extraordinária do ano de 2024, solicitando de imediato que a Oficial

Legislativa Fernanda realizasse a leitura da matéria constante da Convocação Nº 006/2024, atendendo ao Requerimento do

Senhor Prefeito, sendo o seguinte projeto: - EXPEDIENTE DO DIA. – Projeto de Lei do Executivo Nº 031/2024 –

Autoriza ao Poder Executivo a celebrar termo de fomento com a Associação Comercial, Industrial e Serviços de

Maximiliano de Almeida - ACISMAX e dá outras providências. Iniciando os trabalhos na ORDEM DO DIA, o Senhor

Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei Nº 031/2024. O vereador Cláudio Grando manifestou-se dizendo que,

um projeto desses sobre um evento que já vem sendo debatido e organizado há mais de um ano atrás, como o Poder

Executivo se, tinha intenção de colaborar, deveria ter enviado para uma sessão ordinária, não colocar uma extraordinária

para votar um projeto que deveria ter vindo na sessão ordinária passada. Então, segundo o vereador, todos estão perdendo

tempo fazendo o que não é nada de novo, porque isso tem que vir no tempo certo. Exprimiu sua vontade de só fazer uma

reunião extraordinária com compromisso, todos discutindo sobre algo mais relevante, um projeto que seja realmente

necessária uma convocação para os vereadores estarem extraordinariamente presentes na câmara. A vereadora Veranice

discordou um pouco da exposição de motivos, pois, se o objetivo é transferir os recursos necessários para custear o evento,

o valor colocado no projeto é muito menos do que o necessário. Considera-se uma contribuição porque no ano passado

foram dezessete mil e oitocentos e, neste ano nove mil é pouco para custear, é contribuir para que ele aconteça, mas de

uma forma bem singela. A matéria foi para votação e foi aprovada por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar,

o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, encerrando a presente Reunião Extraordinária. Para constar, eu

Fernanda Pagno, Oficial Legislativa, lavrei a presente ata, que após ser aprovada em Plenário, será assinada pelo Secretário

e pelo Presidente da Mesa Diretora.

 

 

 

 

Ver. Idanir Minozzo                                                               Ver. Ismael Zukunelli
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